

Referat af bestyrelsesmøde d. 04.10.22, kl. 19.30

Sted: Nyt ejendomscenter

Deltagere: Marianne Brandt(MB), Lena Neumann(LN), Michael Lohse(ML), Esin Süzme(ES), Sanem Aydemis(SA) og Johnny Hansen(JH)

3B: Serviceleder Susanne Larsen(SL), Driftschef Kenneth Tofte(KT)

Gæster:

Afbud: Theis Auhagen(TA), Anja Thomsen(AT)

1: Godkendelse af referat

Afventer

Nyt fra formanden:

Velkommen til Sanem, som er ny suppleant.

Fugmann skilt lyser hele vejen og boliger op

Energibesparende foranstaltninger: Valby lokaludvalg tilbyder at afholde møde.

Boligerne kan gennemgås uden beregning, hvis man ønsker det.

Julefrokost Allégade 10

Der afholdes julefrokost for bestyrelsen fredag d. 25. november.

2: Sidste nyt fra området

Indkørsel August Wimmersvej,

Afventer.

Medarbejder situation:

Intet nyt.

Vedligeholdelse af området:

Intet nyt.

3: Opfølgning på afdelingsmøde:

Der var genvalg JH som formand og genvalg til LN og ES som bestyrelsesmedlemmer.

AT og ML blev genvalgt som suppleanter, derudover blev SA valgt som den tredje suppleant.

Indkomne forslag:

Indmeldelse i LLO

Det blev besluttet at afdelingen skal indmeldes i LLO. Det skulle angiveligt koste ca. 22 kr. pr lejemål pr.md.

JH taler med dem, og aftaler hvordan beløbet kan trækkes via huslejen.

Etablering af tørregårde/istandsættelse af tørrelofte

Der blev nedsat en arbejdsgruppe bestående af Rita og Kaare.

Tørrerum på lofter skal rengøres.

Lås på storskrald

Der opsættes skiltning med husk at låse.

4: Tidligere ejendomskontor

Prisen på omdannelse fra kontor til bolig er steget voldsomt.

Mulige nedskæringer og indarbejdelse i helhedsplanen undersøges.

5: Eventuelt

Næste møde(r) afholdes:

Tirsdag d. 1. november fra kl. 17.30: Helhedsplan og bestyrelsesmøde

Fredag d. 25. november: Julefrokost Allégade 10 kl. 18.45

Tirsdag d. 6. december fra kl. 17.30: Helhedsplan og bestyrelsesmøde

Vh. Johnny